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I. Posición relativa 

En este ejercicio establecimos parámetros del candidato con relación al primer lugar. Se

presentan desde la perspectiva de Morena y desde la “Oposición” para las 15 entidades donde

se disputa la gubernatura en el 2021.

Verde: En 1° con ventaja mayor a 10%.

Amarillo: En 1° con ventaja menor a 10%.

Parámetros:

Anaranjado: A menos de 10% del 1°.

Rojo: A más de 10% del 1°.

Baja California, Colima, Guerrero, Michoacán, 
Nayarit, Sinaloa, Tlaxcala y Zacatecas.

Campeche, y Sonora.

Baja California Sur, Chihuahua, Nuevo León y 
San Luis Potosí.

Querétaro.

Morena: Oposición:
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II. Partido que aventaja en cada 
entidad.

3

.

Sonora:
Alfonzo Durazo Montaño.
MORENA, PT, Partido Verde y Nueva Alianza.

Chihuahua:
María Eugenia Campos Galván.
PAN.

Nuevo León:
Adrián de la Garza Santos.
PRI y PRD

San Luis Potosí:
Octavio Pedroza Gaitán.
PAN, PRI y PRD.

Querétaro:
Mauricio Kuri González.
PAN.

Tlaxcala:
Lorena Cuéllar Cisneros.
MORENA, PT, Partido Verde y Nueva Alianza.

Zacatecas:
David Monreal Ávila.
MORENA, PT y Partido Verde.

Guerrero:
Félix Salgado Macedonio.
MORENA.

Colima:
Indira Vizcaíno Silva.
MORENA y Nueva Alianza.

Michoacán:
Raúl Morón Orozco.
MORENA, PT y Partido Verde.

Nayarit:
Miguel Ángel Navarro Quintero.
MORENA, PT y Partido Verde.

Sinaloa:
Rubén Rocha Moya.
MORENA, PT y Partido Verde.

Baja California Sur:
Francisco Pelayo Covarrubias.
PAN, PRI, PRD, PRS y PH.

Baja California:
Marina del Pilar Ávila Olmeda.
MORENA, PT y Partido Verde.

Campeche:
Layda Sansores San Román.
MORENA, PT y Partido Verde.
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III. Careos por entidad. 

Las encuestas que compartimos de manera pública son
notificadas a los Organismos Electorales Locales de
conformidad con el Reglamento de Elecciones.
Descarga en https://www.factometrica.com/electoral

https://www.factometrica.com/electoral
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42.1%

16.2% 16.1%

5.2% 4.4%
2.8%

1.1%
3.9%

8.2%

Marina del Pilar
Ávila, por la

coalición
Morena, PT y

Partido Verde

Lupita Jones
Garay,

por la coalición
PAN, PRI y PRD

Jorge Hank
Rhon,

por el PES

Alejandro
Mungaray

Lagarda, por
Movimiento

Ciudadano

Carlos Atilano
Peña, por el PBC

Victoria Bentley
Duarte, por RSP

Jorge Francisco
Ojeda García,

por Fuerza por
México

Algún otro
partido o
candidato

No ha tomado
una decisión

Baja California

Tracking

Si el día de hoy fuera la elección
para elegir gobernador de Baja
California, de los siguientes
candidatos, ¿por quién votaría?

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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Nota: En enero se midió a Jorge Hank Rhon por la coalición PAN-PRI-PRD
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38.8%

31.7%

6.9%

3.2% 2.5% 2.2% 1.8% 1.2%
4.1%

7.6%

Francisco Pelayo
Covarrubias, por

la coalición PAN,
PRI, PRD, PRS y

PH

Víctor Manuel
Castro Cosió, por

la coalición
Morena y PT

Armida Castro
Guzmán, por

Partido Verde

Alejandro Lague
Suárez, por RSP

Adonai Carreón
Estrada, por el

PES

Andrea Marcela
Geiger

Villalpando, por
MC

Elizabeth Wayas
Barroso, por

Fuerza por
México

Gabriel Andrade
Leyva, por Nueva

Alianza

Algún otro
partido o

candidato

No ha tomado
una decisión

Tracking

Si el día de hoy fuera la elección
para elegir gobernador de Baja
California Sur, de los siguientes
candidatos, ¿por quién votaría?

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
6
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Nota: Manuel Dersdepanian es candidato de RSP y no 
se incluyó en esta medición. 
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34.7%

28.1%

21.2%

2.1% 1.8% 1.6% 0.6%
3.5%

6.4%

Layda Elena
Sansores San
Román, por
Morena y PT

Eliseo
Fernández

Montúfar, por
Movimiento
Ciudadano

Christian
Castro Bello,

por la coalición
PAN, PRI y PRD

Sandra Sánchez
Díaz, por el

Partido Verde

Luis García
Hernández, por

Fuerza por
México

María
Magdalena

Cocom Arbenz,
por RSP

Nicté-Ha
Aguilera Silva,

por el PES

Algún otro
partido o
candidato

No ha tomado
una decisión

Tracking

Si el día de hoy fuera la elección
para elegir gobernador de
Campeche, de los siguientes
candidatos, ¿por quién votaría?

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
7Metodología página 20
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33.2%

27.6%

9.1% 8.1%

3.5%
2.3% 1.6% 0.9%

5.7%
8.0%

Mar ía Eugenia
Campos
Galván,

por la coalición
entre PAN y

PRD

Juan Carlos
Loera de la
Rosa, por la

coalición
Morena, PT y
Nueva Alianza

Graciela Ortiz
González, por

el PRI

Jorge Alfredo
Lozoya, por
Movimiento
Ciudadano

Brenda Ríos
Prieto, por el
Part ido Verde

Alejandro Díaz
Villalobos, por

Fuerza por
México

Luis Carlos
Arrieta

Lavenant, por
el PES

Mar ía Eugenia
Baeza García,

por RSP

Algún otro
part ido o
candidato

No ha tomado
una decisión

Chihuahua

Tracking

Si el día de hoy fuera la elección
para elegir gobernador de
Chihuahua, de los siguientes
candidatos, ¿por quién votaría?

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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17.6% 17.4%
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2.5% 2.3% 1.1% 2.5%
6.5%

Indira Vizcaíno
Silva, por la

coalición
Morena y

Nueva Alianza

"Loncho"
Morán

Sánchez, por
Movimiento
Ciudadano

Mely Romero
Celis, por la

coalición PAN,
PRI y PRD

Virgilio
Mendoza

Amezcua, por
el Partido

Verde

Aurora Diana
Cruz Alcaraz,

por el PT

Claudia Yáñez
Centeno y

Cabrera, por
Fuerza por

México

Evangelina
Bañuelos, por

RSP

Algún otro
partido o
candidato

No ha tomado
una decisión

Colima

Tracking

Si el día de hoy fuera la elección
para elegir gobernador de Colima,
de los siguientes candidatos, ¿por
quién votaría?

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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Fél ix Salgado
Macedonio, por

Morena

Mario Moreno
Arcos, por el

PRI y PRD

Pedro Segura
Valladares, por

el PT

Irma Li lia
Garzón Bernal,

por el PAN

Manuel
Negrete Arias,
por Fuerza por

México

Ruth Zavaleta
Salgado, por
Movimiento
Ciudadano

Ambrosio
Guzmán Juárez,

por RSP

Dolores Huerta
Valdovinos, por

el PES

Algún otro
partido o
candidato

No ha tomado
una decisión

Guerrero

Tracking

Si el día de hoy fuera la elección
para elegir gobernador de Guerrero,
de los siguientes candidatos, ¿por
quién votaría?

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
10

Encuesta quincenal
“Rumbo a las gubernaturas 2021”
07 de abril 2021

Metodología página 20
Descarga en https://www.factometrica.com/electoral

https://www.factometrica.com/electoral


41.4%

43.1%
44.5%

41.4%
42.8%

31.8%
32.2%

29.9%
28.6%

24.3%

5.5%

5.8% 4.6%
4.2%

4.7%
3.8%

4.1%

1.6%
3.9%

5.0%

9.9%

6.2%

3.9%

17.1%

5.5%

2.4%

8.2% 9.6%6.2%

3.5%

6.1%

1.5%
1.5%

2.0% 2.2% 2.8%
1.2%

2.2%

2.4%

Enero Febrero 10 Marzo 24 Marzo 7 Abril

42.8%

24.3%

6.1% 4.2% 3.9% 2.8% 2.4% 3.9%
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Raúl Morón
Orozco, por la

coalición
Morena y PT

Carlos Herrera
Tello, por la

coalición PAN,
PRI y PRD

Cristóbal Arias
Solís, por

Fuerza por
México

Juan Antonio
Magaña de la

Mora, por
Partido Verde

Mercedes
Calderón

García, por
Movimiento
Ciudadano

Hipólito Mora
Chávez, por el

PES

Abraham
Sánchez

Martínez, por
RSP

Algún otro
partido o
candidato

No ha tomado
una decisión

Michoacán

Tracking

Si el día de hoy fuera la elección
para elegir gobernador de
Michoacán, de los siguientes
candidatos, ¿por quién votaría?

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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14.4%

6.1% 5.7%

2.2% 1.2% 1.1%
4.1%

7.1%

Miguel Angel
Navarro

Quintero, por
la coalición

Morena, PT y
PV

Gloria Elizabeth
Núñez Sánchez,
por la coalición
PAN, PRI y PRD

Ignacio Flores
Medina, por
Movimiento
Ciudadano

Águeda Galicia
Jiménez, por
Movimiento

Levántate
Nayarit

Nayar
Mayorquín
Carrillo, por

RSP

Bricet Gabriela
Tayzán López,
por Fuerza por

México

Víctor Manuel
Chávez

Vázquez, por
VIVA

Natalia Rojas
Iñiguez, por el

PES

Algún otro
partido o
candidato

No ha tomado
una decisión

Nayarit

Tracking

Si el día de hoy fuera la elección
para elegir gobernador de
Nayarit, de los siguientes
candidatos, ¿por quién votaría?

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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26.1% 25.6%

18.4%
17.1%

2.1% 1.4% 0.8% 1.4%

7.1%

Adrián de la

Garza Santos,
por la coalición

PRI y PRD

Samuel García

Sepúlveda, por
Movimiento
Ciudadano

Fernando

Larrazábal
Bretón, por el

PAN

Clara Luz Flores,

por la coalición
Morena, PT,

Partido Verde y
Nueva Alianza

Emilio Jacques

Rivera, por
Fuerza por

México

Carolina Garza

Guerra, por el
PES

Virginia Daney

Siller Tristán,
por Redes
Sociales

Progresistas

Algún otro

partido o
candidato

No ha tomado

una decisión

Nuevo León

Tracking

Si el día de hoy fuera la elección
para elegir gobernador de Nuevo
León, de los siguientes candidatos,
¿por quién votaría?

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
13

Encuesta quincenal
“Rumbo a las gubernaturas 2021”
07 de abril 2021

Metodología página 20
Descarga en https://www.factometrica.com/electoral

https://www.factometrica.com/electoral


49.6%
44.1%

47.9%
49.7%

49.1%

18.3%

23.2%
25.3%

19.8%
21.1%

6.9%

9.4% 7.8%
7.0%

5.5%

2.1%

3.8%
3.2%

1.5%

1.4%

2.9%

2.2% 2.1%
2.5%

2.8%
2.1%

1.2%

0.8%

2.4%

1.9% 0.9%

1.2%

1.1%

5.2% 3.2%
1.0%

15.1%

7.5%11.1% 9.4%

10.5%

2.1%

7.6%

0.7%

1.8%

Enero Febrero 10 Marzo 24 Marzo 7 Abril

49.1%

21.1%

5.5%
2.5% 2.4% 1.8% 1.4% 1.1%

7.5% 7.6%

Mauricio Kuri
González, por

el PAN

Celia Maya
García, por
coalición

Morena y PT

Abigail
Arredondo

Ramos, por el
PRI

Katia Reséndiz
Jaime, por

Partido Verde

Raquel Ruiz de
Santiago, por el

PRD

Beatriz León
Sotelo, por

Movimiento
Ciudadano

Juan Carlos
Martínez, de
Fuerza por

México

Miguel Nava
Alvarado, por

RSP

Algún otro
part ido o
candidato

No ha tomado
una decisión

Querétaro

Tracking

Si el día de hoy fuera la elección
para elegir gobernador de
Querétaro, de los siguientes
candidatos, ¿por quién votaría?

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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27.7%
26.2%

23.4%

5.6%

3.5% 2.8% 2.1% 2.0% 1.7%

5.0%

Octavio Pedroza
Gaitán, por la
coalición PAN,

PRI y PRD

Dra. Mónica
Liliana Rangel
Martínez, por

Morena

José Ricardo
Gallardo

Cardona, por la
coalición PT y
Part ido Verde

Adriana Marvelly
Costanzo, por
Movimiento
Ciudadano

Adrián Esper
Cárdenas, por el

PES

Juan Carlos
Machinena, por

Fuerza por
México

Francisco Javier
Rico, por Nueva

Alianza

José Luis Romero,
por RSP

Algún otro
part ido o
candidato

No ha tomado
una decisión

San Luis Potosí

Tracking

Si el día de hoy fuera la elección
para elegir gobernador de San Luis
Potosí, de los siguientes candidatos,
¿por quién votaría?

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
15

Encuesta quincenal
“Rumbo a las gubernaturas 2021”
07 de abril 2021

Metodología página 20
Descarga en https://www.factometrica.com/electoral

https://www.factometrica.com/electoral


44.3%

21.4%

3.4% 3.1% 2.8% 1.9% 1.5% 1.4%

6.7%

13.5%

Rubén Rocha
Moya, por

Morena

Mario Zamora
Gastélum, por
coalición PAN,

PRI y PRD

Tomás Saucedo
Carreño, por el
Partido Verde

Gloria González
Burboa, por el

PT

Sergio Torres
Félix, por

Movimiento
Ciudadano

Rosa Elena
Millán Bueno,
por Fuerza por

Mexico

Ricardo Arnulfo
Mendoza

Sauceda, por el
PES

Yolanda
Cabrera Peraza,

por RSP

Algún otro
candidato

No ha tomado
una decisión

Sinaloa

Tracking

Si el día de hoy fuera la elección
para elegir gobernador de Sinaloa,
de los siguientes candidatos, ¿por
quién votaría?

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
16

Nota: En enero se midió a Jesús Valdés Palazuelos por la coalición PAN-PRI-PRD
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42.7% 44.3%

25.1% 23.2%
24.9%

22.5%

21.4%

7.9%
7.7%

3.5%

6.9% 6.1%

2.8%1.7%

4.4% 3.1%
3.1%

15.4%

5.8%

9.8%
11.4%

6.7%

18.3%
13.7%

12.1%

8.1%

13.5%

3.8% 1.7% 1.9%

3.1%
3.4%

1.3% 1.4%
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35.5%

39.6%

34.6%

38.1%
38.0%

31.6%

32.9%

31.6%
34.2%

34.8%

9.8% 8.2%
10.3% 9.8% 10.1%

1.8%

6.3% 4.7%
6.1% 8.4%

4.3%

16.8%
12.8% 12.6%

4.2% 7.0%

1.8%
1.5% 1.7%1.6%
2.3% 2.5%

1.4% 1.5% 1.6%

Enero Febrero 10 Marzo 24 Marzo 7 Abril

38.0%
34.8%

10.1%

2.5% 1.7% 1.6%
4.3%

7.0%

Alfonso Durazo

Montaño, por la
coalición

Morena, PT, PV y
Nueva Alianza

Ernesto Gándara

Camou, por la
coalición PAN,

PRI y PRD

Ricardo Bours

Castelo, por
Movimiento
Ciudadano

Cuauhtémoc

Galindo Delgado,
por Redes
Sociales

Progresistas

María del

Rosario Robles
Robles por
Fuerza por

México

Carlos Ernesto

Zatarain
González, por el

PES

Algún otro

partido o
candidato

No ha tomado

una decisión

Sonora

Tracking

Si el día de hoy fuera la elección
para elegir gobernador de Sonora,
de los siguientes candidatos, ¿por
quién votaría?

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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47.0%
47.1%

42.1%

38.7%
38.6%

26.5%

27.7%

24.3% 24.3% 27.8%

11.7%
15.1%

14.2%

4.9% 4.9%
2.8%

3.5%
3.1%5.6%

6.7%

8.5% 6.3% 2.9%

16.0% 13.6%

10.6% 7.8%
7.3%

1.9% 2.1%1.2%
2.2%

1.2% 1.8%

Enero Febrero 10 Marzo 24 Marzo 7 Abril

38.6%

27.8%

14.2%

3.1% 2.2% 2.1% 1.8% 2.9%

7.3%

Lorena Cuéllar
Cisneros, por la

coalición Morena,
PT, Partido Verde
y Nueva Alianza

Anabell  Ávalos
Zempoalteca, por
la coalición PAN,

PRI, PRD, PS y
PAC

Juan Carlos
Sánchez García,

por Redes
Sociales

Progresistas

Eréndira Jiménez
Montiel, por
Movimiento
Ciudadano

Evangelina
Paredes Zamora,

por Impacto
Social Sí

Viviana Barbosa
Bonola, por
Fuerza por

México

Liliana Becerri l
Rojas, por el PES

Algún otro
candidato

No ha tomado
una decisión

Tlaxcala

Tracking

Si el día de hoy fuera la elección para
elegir gobernador de Tlaxcala, de los
siguientes candidatos, ¿por quién
votaría?

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
18

Nota: En enero y febrero se midió a Jonatan Bretón por MC.
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43.8%

44.4%
41.4%

43.3%

38.4%
35.4%

29.6%
26.3% 27.1%

24.3%

4.4%

5.6% 5.8%

3.1%

6.0%
4.6%

3.1%
3.2%

3.3%

2.8% 1.9%

2.1% 1.8%
4.6%

4.2%

5.4%
4.1%

5.1%

11.8% 8.8%

16.1%
14.5% 17.4%

0.9% 1.1%
0.9%

1.0%0.8%

1.6%

Enero Febrero 10 Marzo 24 Marzo 7 Abril

38.4%

24.3%

6.0%
3.3%

1.8% 1.6% 1.1% 1.0%

5.1%

17.4%

David Monreal
Ávila, por

Morena PT y
Part ido Verde

Claudia Edhit
Anaya Mota, por
la coalición PAN,

PRI y PRD

Ana María Romo
Fonseca, por
Movimiento
Ciudadano

Flavio Campos
Miramontes, por

Paz para
Desarrollar
Zacatecas

Fernanda Salomé
Perera, por RSP

Edgar Rivera
Cornejo, por
Movimiento

Dignidad

Guadalupe
Medina Padilla,

por el  PES

Miriam García
Zamora, por

Fuerza Social por
México

Algún otro
part ido o
candidato

No ha tomado
una decisión

Zacatecas

Tracking

Si el día de hoy fuera la elección
para elegir gobernador de
Zacatecas, de los siguientes
candidatos, ¿por quién votaría?

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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Clic 
Únete y recibe 

cada publicación 

contacto@factometrica.com

5534288636 clic para enviar mensaje

Richard Jiménez Álvarez
comunicación@factometrica.com

5512869426 clic para enviar mensaje

Tamaño de la Muestra: 15,000 casos, 1,000 por cada estado (Nivel de 
confianza de 95% y margen de error de ± 3.1%).
Fecha de levantamiento: del 1 al 4 de abril.
Universo: Población de cada estado, mayores de 18 años.
Marco muestral: Ciudadanos con teléfono fijo o móvil.
Tipo de muestreo: Probabilístico, aleatorio estratificado (geográfico, género 
y edad).
Tipo de encuesta: Telefónica automática de opción múltiple.
Responsable: Mtro. Gerardo Jesús Leal Uribe.
gerardo.leal@factometrica.com

5543617674

Clic
para encuestas 

completas.
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Las encuestas que compartimos de manera pública son
notificadas a los Organismos Electorales Locales de
conformidad con el Reglamento de Elecciones.
Descarga en https://www.factometrica.com/electoral
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